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déduisez 2c. la livre, pour la marque, de 6c. il ne vous reste que 4. ; à 2^c. il vous 
reste moins.

M. Stansell:
Q. Quand les peaux se vendent à 3c. la marque ferait-elle une différence de 

2c. la livre?—E. Certainement. . . , .. 9
Q. Combien y a-t-il de pieds carrés dans une peau ordinaire de 50 livres. 

—R. Ce n’est pas cela. Il en coûte autant pour tanner une peau marquee. 
Quand vous l’offrez au fabricant de chaussures pour la fabrication de semelles 
il vous faut le réduire d’au moins 7c. ou 8c. la livre. , _n

Q. Mais combien de pieds carrés y a-t-il dans une peau ordinaire de 50 
livres?—R. Pour le cuir d’empeigne il faut déduire lo p. 100 d une peau de 50 
livres, ce qui donne environ 44 pieds, 42 pieds plutôt. 42 pieds a la peau, c est
21 PQdLaUmaJque prend-elle plus qu’un pied carré?—R. Oui. Il y a perte dans

°QP Cela excède-t-il plus que deux pieds carrés?—R. Cela est relatif. J’ai 
déjà vu six marques sur une peau, trois de chaque cote.

jjQ président:
Q. Est-ce un cas ordinaire?-R. Non, mais vous pouvez certainement comp­

ter trois marques en moyenne.

M. Gardiner: , . T1
O Vous Hito« trois en moyenne?—R. Oui. Je parle d’cxpenence. Il y ena w' V0U dltC‘ tr01f • ■r i T q nour John Smith, il y a au moins ces 

“ trois, en moyenne, deux initiales, J-S. pour jonn c ,__j moïllonro
PartieTuS; leQcUroupUon0isur la hanchegquelquefoiî/ur le côté et quelquefois 

Sur l’épaule.

M. Stansell: • i o r Vous voulez dire pour le
. Q- Croyez-vous que cela prenne t» 1 • ^ r les empeignes; elles

cuir d’empeigne? Nous ne pouvons employer vos peaux po
ne servent que pour les semelles.

Le -president: calculer une perte de trois pieds?—
Q. Il demande s’il serait raisonnable

R- Nous le vendons au pied ou à la livre.

M. Stansell:
Q- La marque gâte un certain nombre de pieds carrés ! R. Oui.
Q. Combien de pieds y a-t-il dans une peau ordinaire et combien sont 

,. es ? Vous calculez trois pieds et je crois que c’est suffisant. R. Je dirais trois 
?!eds, en moyenne. La perte est plus grande en certains cas, quelquefois cinq 
Pieds.

Le président:
„ . Q- Quelquefois moins?—R. Oui, mais trois pieds représentent une moyenne
teisonnable.

pieds?—R. Oui.
M. Stansell:

Q- Une peau non endommagée contient 42 
q |Tne peau marquée 39 pieds?—R. Oui.

& qv: Un écart de 2c. \ la livre représente-t-il la différence entre 39 et 42?-
[M. Joseph Daoust.]


